



Обучающиеся и руководители ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко» приняли участие в международной акции «Сад памяти»



Обучающиеся и руководители ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко» приняли участие в международной акции «Сад памяти», посвященной 76-й годовщине Великой Победы.

Акция, организованная Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы» и Фондом памяти полководцев Победы при содействии Минприроды России, впервые была проведена в 2020 году. Её цель – создание Зелёных Памятников каждому, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. В 2021 году старт акции был дан в Севастополе, к мероприятиям присоединились не только регионы России, но и жители стран ближнего и дальнего зарубежья.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Кадеты под руководством директора Алексея Пиндыча совместно с ветеранами Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, общественными активистами, школьниками, сотрудниками силовых структур высадили саженцы лип в мемориальном Парке Победы на Мамаевом Кургане в память о своих родных, воевавших и победивших в Великой Отечественной войне.

Место для проведения мероприятия в Волгограде выбрано не случайно. В 1965 году, к 20-й годовщине Победы, несколько жителей города посадили у подножия Мамаева Кургана деревья в честь своих близких, не вернувшихся с войны. Инициатива получила развитие, и вскоре на старых окопах росли уже сотни именных деревьев.

Сегодня в этом замечательном парке рядом с Аллеей России, Сталинградским тополем и Агашинской березкой появился и Сад памяти.

Изображения



06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1565118>